

党的十八大代表陆续回到各自的工作单位,谈体会、传心声、思奋进、谋发展,将十八大精神贯彻到群众中,落实在岗位上

肩负使命 凝聚力量

本报记者 李景录 王新伟 孙潜彤 沈则瑾 通讯员 郁 婕 摄影报道



党的十八大代表、河北保运集团保定汽车总站郭娜陆地航空班班长郭娜(中)正在给候车的旅客宣讲党的十八大报告 通俗易懂的讲解深受欢迎。



党的十八大代表、甘肃省广播电影电视总台首席播音员流云(右一)正在录制以党的十八大为主题的节目。



党的十八大代表、沈阳机床集团董事长关锡友(右一)在生产一线向工人宣讲党的十八大报告中关于生态文明建设的内容。



党的十八大代表、江苏泰兴市江阴大桥收费站钱燕,收费两亿多元,创造了九百万元收费无差错的新纪录,成为同事们学习的榜样。



党的十八大代表、上海外高桥造船有限公司加工部员工洪刚(中)和员工促膝交谈,传达学习十八大精神,立足本职岗位作贡献。



党的十八大代表杜钧、刘田家、斯日古楞(从右至左)在天津一家生产农业灌溉节水设备的企业,就加快新技术新产品新工艺研发应用、加强技术集成和商业模式创新进行调研。



11月22日,党的十八大代表、贵州省贵阳市金阳新区碧海社区党委书记崔向前(前排中)在社区服务中心活动室向社区群众宣讲党的十八大精神,交流参加大会的体会。